



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



## **Finalizarea proiectului Dezvoltarea capacității Autorității de Certificare și Plată în vederea implementării recomandărilor Comisiei Europene cu privire la Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane - cod SMIS 55563**

La data de 24.09.2014 a fost semnat Contractul de finanțare din Instrumente Structurale nr. 1.4.181/24.09.2014 pentru proiectul „Dezvoltarea capacității Autorității de Certificare și Plată în vederea implementării recomandărilor Comisiei Europene cu privire la Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane” (cod SMIS 55563), cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Asistență Tehnică 2007-2013.

Acest proiect a fost finalizat la data de 31.12.2015.

### **Valoarea proiectului solicitată la rambursare:**

186.476,41 de lei (139.857,31 de lei asistență financiară nerambursabilă din FEDR și 46.619,10 de lei cofinanțare proprie)

**Beneficiar:** Autoritatea de Certificare și Plată din cadrul Ministerului Finanțelor Publice

### **Obiectivul proiectului:**

Obiectivul principal al acestui proiect a fost îmbunătățirea capacității instituționale a Autorității de Certificare și Plată, prin asigurarea de expertiză și asistență tehnică în vederea realizării verificărilor suplimentare la nivelul Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, solicitate de Comisia Europeană.

### **Activitățile proiectului (conform Actului adițional nr.1):**

**Activitatea 1.** Expertiză și asistență tehnică pentru ACP.

**Activitatea 2.** Achiziționarea unui software de analiza date (date mining) și eșantionare (sampling), inclusiv prezentarea modului de utilizare a acestuia.

### **Rezultate obținute în cadrul proiectului:**

#### **Activitatea 1**

Raport privind verificările suplimentare aferente cheltuielilor incluse în Aplicația de Plată nr.39 - POS DRU, care cuprinde:



- eşantionul cererilor de rambursare verificate;
- șase sinteze ale constatărilor rezultate în urma verificărilor suplimentare efectuate în cadrul AM POS DRU, OI Buc Ilfov, CNDIPT, OI POS DRU MECS, ANOFM și OIR SUD-EST

## **Activitatea 2**

Achiziționarea a 2 licențe pentru software-ul de analiză date (date mining) și eşantionare (sampling). Odată cu predarea licențelor de către furnizor, a fost stabilită și o întâlnire de prezentare a modului de utilizare.

Persoana de contact este dl. Lucian Vereșciaghin, manager public, coordonator Compartiment Asistență Tehnică din cadrul Autorității de Certificare și Plată, e-mail: [lucian.veresciaghin@mfinante.ro](mailto:lucian.veresciaghin@mfinante.ro)